
Referat	  af	  generalforsamling	  21.	  juni	  2014	  
	  
Valg	  af	  dirigent:	  	  

Lars	  (have	  27)	  .	  Forsamlingens	  indkaldelse	  godkendt.	  3	  haver	  ikke	  repræsenteret.	  

	  

Formandens	  beretning	  (Erik	  have	  2):	  

Godkendt.	  

	  

Fremlæggelse	  af	  2013-‐regnskab	  +	  budget	  for	  2014	  (Kasserer,	  Jens	  have	  14):	  

Godkendt.	  

	  

Valg	  til	  bestyrelse:	  

Elisabeth	  (have	  3)	  ind	  for	  Bente.	  Jesper	  (have	  1)	  og	  Søren	  (have	  30)	  valgt.	  

	  

Valg	  af	  revisor:	  

Hans	  (have	  21)	  genvalgt.	  

	  

Fastlæggelse	  af	  kasserers	  og	  formands	  vederlag:	  

Uændret	  vederlag	  vedtaget.	  

	  

	  

	  

	  

	  

Indkomne	  forslag:	  



Udvidelse	  af	  bebyggelsesprocenten	  v/Marianne	  (have	  27):	  

Marianne	  foreslog,	  at	  vi	  skulle	  forsøge,	  at	  få	  udviddet	  det	  det	  bebyggede	  areal	  i	  haverne	  fra	  de	  
nuværende	  15%,	  således	  at	  husene	  kunne	  blive	  større.	  

Jan	  (have	  24)	  pegede	  på	  en	  mulig	  negativ	  konsekvens:	  kommunens	  ejendomsskat.	  Jens	  (have	  14)	  
advarede	  mod	  kolonihavens	  forandring	  i	  retning	  af	  parcelhusområde.	  	  

Det	  blev	  vedtaget	  at	  Lars	  	  (have	  27)	  undersøger	  mulighederne	  og	  vender	  tilbage	  inden	  næste	  
generalforsamling.	  	  

Kodelås	  på	  skraldehuset	  v/	  Marianne	  (have	  27):	  

Forslaget	  blev	  stemt	  ned.	  

Lås	  på	  strandlåge	  v/Marianne	  (have	  27):	  

Forslaget	  blev	  stemt	  ned.	  

Renovering	  af	  fliser	  v/Claus	  have	  13):	  

Forslaget	  blev	  trukket	  tilbage,	  da	  der	  allerede	  var	  blevet	  udført	  forbedringer,	  idet	  der	  var	  udført	  
nivellering	  af	  fliserne.	  

Nivellering	  af	  fliser	  ved	  brønddæksler:	  

Forslaget	  blev	  trukket	  tilbage	  (se	  ovenstående	  forslag)	  

Renovering	  af	  2	  havelåger	  mod	  Kjærsvej:	  v/Claus	  (have	  13)	   	  

De	  er	  under	  renovering.	  	  

Nye	  opslagstavler	  v/Claus	  (have	  13):	  

Vi	  beholder	  de	  eksisterende	  opslagstavler,	  men	  vil	  benytte	  også	  hjemmesiden.	  

Langtidsparkering af trailere på parkeringspladsen forbydes i sommerperioden fra 15. maj 
til 1. september. v/Tonni (have 7) 
 
Det	  blev	  vedtaget	  at	  bestyrelsen	  må	  arbejde	  på	  et	  parkeringsreglement.	  Hans	  (have	  21)	  samt	  
Kirsten	  (have	  18)	  stillede	  deres	  trailere	  til	  fælles	  rådighed.	  

	  

	  

Evt.:	  



Hans	  fjerner	  jernrør	  ved	  udsigtsbænk.	  Ekstra	  el-‐pærer	  til	  gangbelysning	  kan	  hentes	  hos	  Claus	  (have	  
13).	  Hvis	  man	  ikke	  selv	  kan	  skifte	  pæren,	  må	  man	  henvende	  sig	  til	  et	  medlem	  af	  bestyrelsen.	  Det	  
kan	  dog	  så	  godt	  tage	  lidt	  tid,	  før	  den	  skiftes.	  	  Jens	  Otto	  (have	  23)	  oplyste,	  at	  det	  er	  tilladt	  at	  
parkere	  på	  Kjærsvej	  med	  hjul	  oppe	  på	  fortov.	  Forslag	  til	  at	  lægge	  fliser	  det	  sidste	  stykke	  til	  
terrassen.	  

	  

Bestyrelsen	  konstituerede	  sig	  selv	  på	  som	  følgende:	  

Erik	  (have	  2)	  /	  formand.	  	  

Jens	  (have	  14)/	  kasserer.	  J	  

Jesper	  (have	  1)/	  webmaster.	  

Elisabeth	  (have	  3)	  og	  Søren	  (have	  30)/	  skiftevis	  sekretær.	  	  


